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 النظم السياسية اسئله اختياريه

 )أ( يستمد الملك الحكم عن طريق   (1

 )ب( الانتخاب )أ( الوراثة 

 )ب( يستمد رئيس الجمهورية الحكم عن طريق   (2

 )ب( الانتخاب )أ( الوراثة 

حكومات الجمهورية من حيث الخضوع للرئيس الأعلى للدولة. إذا أردنا أن نعقد مقارنة بين الحكومات الملكية وال  (3
 فإن أوجه المقارنة يجب أن تنصب على

 )د(

 )ب( من حيث مدة الرئاسة. )أ( من حيث تقلد منصب للرئاسة

  جميع ما سبق صحيح )د( من حيث مسئولية الرئيس )ج(
 ()أ يعتبر الحق في تولي الحكم حقاً ذاتياً أو شخصياً في النظام   (4

 )ب( الجمهوري )أ( الملكي 

 )ب( المساواة بين الأفراد في تولي منصب رئيس الدولة في النظام   (5

 )ب( الجمهوري )أ( الملكي 

 )د( طرق انتخاب رئيس الجمهورية   (6

 )ب( بواسطة البرلمان )أ( بواسطة الشعب 

 )د( كل ما سبق صحيح )ج( بواسطة الشعب والبرلمان معاً 

 )ج( الجمهورية في الولايات المتحدة الأمريكية يتم انتخاب رئيس   (7

 )ب( بواسطة البرلمان )الكونجرس( )أ( بواسطة الشعب بطريق مباشر 

 لا توجد اجابة صحيحة  )د( )ج( بواسطة الشعب بطريق غير مباشر علي درجتين

 )د(  يعاب علي أنتخاب رئيس الجمهورية بواسطة الشعب سواء بطريق مباشر أو غير مباشر  (8

 )أ( تقوية السلطة التنفيذية على حساب السلطة التشريعية

 استبداد الرئيس لشعوره بأنه منتخب من الشعب بأسره أو أغلبيته )ب(

 الشعب قد يتأثر بالدعايات الانتخابية فلا يصيبه التوفيق في اختيار الرئيس الأمثل )ج(

 جميع ما سبق صحيح  )د(

 )د( مهورية بواسطة البرلمان يعاب علي أنتخاب رئيس الج  (9

 )أ( رئيس الجمهورية خاضعا للبرلمان بصفة دائمة

 يفقد رئيس الجمهورية الجلالة والاحترام الواجبين لرئيس الدولة )ب(

 جميع ما سبق صحيح )د( اضعاف السلطة التنفيذية في مواجهة السلطة التشريعية )ج(

 )ج( الشعب فتتأثر بـ أختيار رئيس الجمهورية بواسطة البرلمان و  (11

 الحيلولة دون استبداد رؤساء الجمهوريات بالهيئات التشريعية)أ( 

 الحيلولة دون اضعاف رؤساء الجمهوريات وعدم الخضوع والتبعية للمجالس التشريعية)ب(  

 )ج(  جميع ما سبق صحيح 

 )د( وفقاً للمعيار العضوي للحكومة عدة معاني   (11

د بالحكومة مجموع الهيئات الثلاث الحاكمة التى تسععير أمور الدولة السععلطة التشععريعية ط السععلطة التنفيذيةط السععلطة المعنى الأوسععع يقصعع)أ( 
 القضائية

 معنى أقل أتساعاً قد يقصد بالحكومة السلطة التنفيذية وحدها المقصود بالسلطة التنفيذية هنا رئيس الدولة وهيئة الوزارة )ب(

 يكون المقصود بها ليس كل السلطة التنفيذية بل هيئة الوزارة وحدهافى المعنى الأضيق   )ج(

 جميع ما سبق صحيح  )د(

 )ب( الحكومة تعني كيفية إسناد السلطة السياسية وأسلوب ممارستها وفقاً للمعيار   (12

 )ب( الموضوعي )أ( العضوي 

 )ب( مصدر السلطة في الملكية المطلقة   (13

 درها الله )ب( مص )أ( تستند إلي الشعب 

 )أ( تنقلب الملكية المطلقة إلي دستورية مقيدة   (14

 )ب( إذا انفرد الملك بالسلطة )أ( إذا شارك الشعب الملك في السلطة 

 )أ( تقسيم الحكومة من حيث خضوعها للقانون   (15

 )د( قانونية وفردية )ج( مطلقة واستبدادية  )ب( فردية وقانونية )أ( استبدادية وقانونية 

 )ب( كومة الاستبدادية الح  (16

 )ب( لا تخضع للقانون ولا تتقيد بأحكامه )أ( ينتظر منها احترام حقوق وحريات عامة

 )أ( الحكومة ..... تهدف إلي تحقيق المصلحة العامة وحماية الحقوق والحريات   (17

 )ب( الاستبدادية  )أ( القانونية
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شخص واحد أو هيئة واحدة مع خضوع هذا الشخص أو تلك  تكون الحكومة ..... عندما تتجمع السلطة فيها في يد  (18
 الهيئة للقانون 

 )ب(

 )ج( مقيدة  مطلقة)ب(  )أ( استبدادية

 )ج( الحكومة التي تتوزع فيها السلطات بين عدة جهات تراقب كل جهة الأخري   (19

 )ج( حكومة مقيدة  )ب( حكومة استبدادية  )أ( حكومة مطلقة 

 )أ( هوراً أقدم اشكال الحكومات ظ  (21

 )ب( الملكية )أ( الجمهورية

 )د( يختلف النظام الملكي عن النظام الجمهوري من حيث مدة الرئاسة   (21

 )أ( يتولي الملك لمدة محدودة بينما رئيس الجمهورية مدي الحياة

 )ب( كل من الملك ورئيس الجمهورية لمدي الحياة 

 )ج( كل من الملك ورئيس الجمهورية له مدة محددة 

 )د( الملك يحكم عن طريق الوراثة لمدة غير محدودة )مدي الحياة( بينما رئيس الجمهورية يأتي عن طريق الانتخاب لمدة محدودة

 )د( يختلف  النظام الملكي و النظام الجمهوري من حيث مسئولية رئيس الدولة    (22

 ة كلاهما غير مسئول)ب( الملك ورئيس الجمهوري )أ( الملك ورئيس الجمهورية كلاهما مسئول 

 )ج( الملك مسئول سياسيا وًجنائياً بينما رئيس الجمهورية غير مسئول 

 )د( الملك غير مسئول علي الأطلاق بينما رئيس الجمهورية فيسأل وفقاً لدستور الدولة 

 )ج( تتنوع الحكومة الفردية   (23

 )ج( جميع ما سبق صحيح )ب( حكومة ديكتاتورية  )أ( حكومة ملكية 

 )ب( الحكومة  الملكية يتولي فيها الملك السلطة   (24

 )ب( بالوراثة )أ( بنفوذه وشخصيته

 )ج( الحكومة الملكية قد تكون   (25

 )ج( جميع ما سبق صحيح  )ب( مطلقة  )أ( استبدادية 

 )ب( الملكية الدستورية هي   (26

 ط وأن كان تغير القانون أمر مرهون بإرادته)أ( يخضع فيها الحاكم أي الملك للقانون القائم ما دام نافذا لم يغيره

 إذا ما شارك الشعب الملك في أمور السلطةط وأصبح الشعب صاحب السيادة الأصيل )ب(

 )أ( الدكتاتور يتولي منصبه عن طريق   (27

 )ب( الوراثة )أ( نفوذه وشخصيته

 )د( في الدكتاتورية تختلف عن الديمقراطية  (28

 عدم مسئوليته أمام البرلمان )ب( رقابة )أ( عدم خضوع الدكتاتور لأية

 جميع ما سبق صحيح  )د( تحريم المعارضة وعدم احترام رأى الأقلية )ج(

 )ج( صاحب السيادة والسلطة هو الشعب وذلك يكون في الحكومة   (29

 )ج( الديمقراطية )ب( الارستقراطية )أ( الفردية

 )ج( تيايرتب القائلين باعتبار الانتخاب حقا شخصيا أو ذا  (31
لا يجوز للمشععععععرع أن يقيد من حق الانتخاب  فيجعله قاصععععععرا على فئة دون أخرىط ومن ثم يلمم الأخذ بنظام الاقتراع العام لا الاقتراع )أ( 

 المقيد

 اجباريما دام أن الانتخاب يعد حقا فإنه لا يمكن إلمام صاحبه على مباشرتهط ولذلك يكون مباشرة حق الانتخاب اختياريا وليس إ)ب( 

 )ج( جميع ما سبق صحيح 

 )ب( عند القائلين بأن الانتخاب حق ذاتي أو شخصي يترتب النتائج الأتية  (31

 )ب( الانتخاب أختارياً وليس أجبارياً  )أ( يجوز أن يقيد الانتخاب 

  )ج( جميع ما سبق صحيح

 )أ( عند القائلين بأن الانتخاب وظيفة يترتب علي ذلك   (32

 ( الانتخاب أختيارياً وليس اجباريا)ب د الانتخاب)أ( يجوز أن يقي

 )ب( عند القائلين بأعتبار الإنتخاب وظيفة وليس حق   (33

 )ب( الانتخاب اجباريا )أ( لا يجوز أن يكون الانتخاب مقيد 

 )ج( جميع ما سبق صحيح 

 )د( النتائج التالية ويرتب القائلين باعتبار الانتخاب وظيفة وليس حقا  (34

يجوز للمشعععرع أن يضعععع ضعععوابق وشعععروط تقيد من ممارسعععة الانتخاب فيجعله قاصعععرا على فئة دون أخرى. إذ ما دام الانتخاب يعد أنه )أ( 
 وظيفة فإن المشرع يستطيع أن يتطلب شروطا معينة قد يؤدي إلى الأخذ بنظام الاقتراع المقيد

 ريا لا اختيارياأنه ما دام الانتخاب يعد وظيفةط فإن مباشرته يكون أمرا إجبا)ب( 

 يجب على الفرد أن يباشر عملية الانتخاب بقصد تحقيق الصالح العام لا بقصد تحقيق مصالحه الشخصية)ج( 

 )د( جميع ما سبق صحيح 
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 )ج( الرأي الذي نراه ان الانتخاب   (35

 )ب( وظيفي  )أ( حق ذاتي او شخصي 

 كنة قانونية()ج( اختصاص دستوري يجمع بين الشخصية والوظيفة )سلطة وم

 )ج( يشترط لكي يكون الانتخاب مقيد   (36

 الشروط التي يتنافي تقريرها مع الاقتراع العام 
 الكفاية العلمية(درجة علمية معينة في الناخب ) )ب( نصاب مالي في الناخب)أ( 

 جميع ما سبق صحيح  )ج(

 )د( من الشروط التي تتنافي مع الاقتراع العام   (37

 )د( النصاب المالي  )ج( الأهلية العقلية  )ب( السن  )أ( الجنسية 

 )هـ( دافع انصار النصاب المالي في الناخب لـ   (38

ك ل)أ( أن من يعير الشئون العامة كثيرا من اهتمامهم هي طبقة الملاك دون المعدمينط كما وأنه يصعب التأثير على أفراد الطبقة الموسرة وذ
 يمكن شراء أصواتهم بسهولة لعوزهم وحاجتهم على عكس أفراد الطبقة المعدمة إذ

 أن الثروة قرينة على الكفاءة والمعرفةط الأمر الذي يخلق من أصحابها شخصيات ذي استعداد سياسي )ب(

 توجب العدالة الأخذ بنظام النصاب الماليط إذ الأغنياء وحدهم يتحملون أخطاء الحكومة )ج(

 بين من الغوغاء والسوقةط وهم فئة لا يعينها السياسية لا في قليل ولا في كثيرأن شرط النصاب المالي يطهر الناخ )د(

 )هـ( جميع ما سبق صحيح 

 )د( بـ دافع الفقهاء عن فكرة حرمان الأميين من حق الانتخاب  (39

 اء السياسي)أ( أن حسن اختيار النواب أمر يقتضي أن يتوافر لدى من يقوم باختيارهم من الناخبين قدر من الحنكة والذك

 أن سرية الانتخاب أمر لا يتحقق على الوجه الأكمل إلا إذا كان الناخب ملما بالقراءة والكتابة )ب(

 انه يمكن خداع الأمي الجاهل بسهولة وخاصة تحت سماء الدعايات الانتخابية المضللة )ج(

 جميع ما سبق صحيح )د(

 )ب( نكون امام الشعب هو صاحب السلطة عندما يتولي بنفسه الحكم   (41

   ديمقراطية مباشرة )ب( )أ( ديمقراطية نيابية )غير مباشرة
 ديمقراطية شبه مباشرة )ج(

 )أ( من الناحية النظرية وعلي مستوي المبادئ يعتبر ...... النظام الديمقراطي المثالي   (41

 )ب( النيابية  )أ( نظام الديمقراطية المباشرة 

 )د( عيوب الديمقراطية المباشرة   (42

 أستحالة تطبيق هذا النظام فى العصر الحديثط وذلك نظراً للميادة الكبيرة نسبياً فى عدد سكان الدول الحديثة)أ( 

 لا يمكن أن يتولى أفراد وعامة الشعب بأنفسهم هذه المهام المعقدة المتمايدة للدولة  )ب(

ن فى بعض المقاطاعات السعععععويسعععععرية اهنط ذلك أنه فى الحالتين ممارسعععععة لا يجب المغالاة فى مدح الديمقراطية المباشعععععرة أيام اليونا )ج(
 السلطة تقتصر فى الواقع على وظيفة التشريع دون الوظيفتين التنفيذية والقضائية

صعععب يثبت بالتجارب أو الجمعيات أو المجالس ذات الأعداد الكبيرة ليسععت صععالحة بالكفاءة المطلوبة رصععدار القرارات السععليمةط بل  )د(
 أصلاً الوصول لقرار بالنظر لهذا التعدد الضخم

 )هـ( جميع ما سبق صحيح

تقوم ........ على أساس أنتخاب الشعب لعدد من النواب الذين يكونون البرلمان، ويتولون ممارسة السلطة بأسم   (43
 الشعب ونيابة عنه لمدة محدودة

 )أ(

 )ج( الديمقراطية شبه المباشرة شرة )ب( الديمقراطية المبا )أ( الديمقراطية النيابية 

 )أ( نشأ النظام النيابي في ...... ومر بمراحل طويلة من التطور حتي استكمال أركانه  (44

 )ج( فرنسا  )ب( الولايات المتحدة الأمريكية )أ( أنجلترا

 )هـ( الانتقادات التي تعرضت لها نظرية النيابة كأساس للنظام النيابي هي   (45

 رية على أساس تمتع الأمة بالشخصية المعنوية بجوار شخصية الدولةط جعلها تتأسس على فكرة منتقدةقيام النظ)أ( 

كما أفترضعععععت النظرية من ناحية أخرىط أن عملية الأنتخاب تعتبر توكيلاً للنواب من الشععععععبط فى حين أنها مجرد عملية أختيار لمن  )ب(
 يراه أكثر صلاحية

 ه النظرية أن الأمة شخص مجرد لا تظهر إرادته إلى حيم الوجود إلا بعد أختيار من ينيبون عنهوقيل كذلك فى أنتقاد هذ )ج(

 كيف تقول بأن النواب يعبرون عن إرادة الأمة في حين اررادة شيء لصيق بصاحبه )د(

 )هـ( جميع ما سبق صحيح 

 )هـ( أركان النظام النيابي   (46

 )ب( تأقيت مدة العضوية فى الهيئة البرلمانية فعليةوجود هيئة نيابية منتخبة ذات سلطة )أ( 

 )د( أستقلال الهيئة النيابية عن الناخبين تمثيل النائب المنتخب للأمة بأسرها )ج(

 جميع ما سبق صحيح  (هـ)

 )ج( يشترط ان يكون المجلس النيابي   (47
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 )ب( تم تشكيله بالوراثة او بالتعيين  )أ( كل أعضائه بالانتخاب

 مم أن تكون غالبيتهم الساحقة قد أنتخبهم الشعب)ج( يل

 )ب( مجلس اللوردات الانجليزي   (48

 )ب( لا يعتبر مجلس نيابي )أ( يعتبر مجلس نيابي

 )ب( النائب في النظام النيابي يعبر عن   (49

 )ب( الامة بأسرها )أ( الدائرة التي أنتخبته

 )ز( الشروط التي لا يتنافي تقريرها مع الاقتراع العام   (51

 )د( الأهلية العقلية  )ج( السن  )ب( الجنس  )أ( الجنسية

 )ز( جميع ما سبق صحيح )و( القيد في جداول الانتخاب )هـ( الأهلية الأدبية 

 )ج( الشروط التي لا يتنافي تقريرها مع الاقتراع العام   (51

 حيح جميع ما سبق ص )د( الجنسية  )ج( )ب( الدرجة العلمية  )أ( النصاب المالي 

 )ب( سن الرشد السياسي في مصر   (52

 سنة 25)ج(   سنة 18)ب(  سنة 21)أ( 

 )ب( القيد في جداول الانتخاب   (53

 )ب( عمل أقراري لحق الانتخاب )أ( ينشئ الحق في ارنتخاب

 )هـ( مزايا الاقتراع العام   (54

 )أ( تقرير حق الانتخاب لأكبر عدد ممكن من الشعب

 إقرار المبدأ الديمقراطي )ج( كحقيقة اجتماعية والشعب كحقيقة سياسية التقريب بين مفهوم  )ب(

 ويبعث نظام الاقتراع العام روح الاهتمام بالشئون العامة لدى الأفراد وينمي فيهم روح الوطنية)د( 

 )هـ( جميع ما سبق صحيح

 )أ( الاقرب إلي الديمقراطية هو الاقتراع   (55

 )ب( المقيد )أ( العام

ظام الانتخاب ...... قيام الناخبون أنفسهم باختيار النواب أو الحكام من بين المرشحين مباشرة ودون يقصد بن  (56
 وساطة 

 )أ(

 )ج( الفردي  )ب( غير مباشر  )أ( المباشر 

يعني الانتخاب ..... يتم تقسيم الدولة إلي دوائر انتخابية صغيرة نسبيا ًومتساوية علي قدر الإمكان، وينتخب عن   (57
 دائرة نائب واحد كل 

 )أ(

 )ب( بالقائمة  )أ( الفردي 

 )د( مزايا الانتخاب الفردي   (58

 سهولة العملية الانتخابية بالنسبة للناخب )ب( )أ( الاستقرار الحكومي

 جميع ما سبق صحيح  )د( التقليل من حدة الصراعات السياسية )ج(

 )د( عيوب الانتخاب الفردي  (59

 العدالةعدم ن )أ( يتضمن قدراً كبيراً م

 يؤدي إليه بطبيعة الحال نظام الحربين الكبيرينط ويتبدى هذا العيب بالنسبة للأحماب التي لا تأتي في المرتبة الأولى أو الثانية )ب(

انً لتمثيل الرأي دائيالنظام الانتخابي في بريطانيا مثلاً يعيبه ما يعيب نظام ثنائية الأحمابط إذ يشعكل من وجهة النظر السياسيةط ننظاماً ب )ج(
 العام

 جميع ما سبق صحيح )د(

 )هـ( المغايرة بين المجلسين من حيث التشكيل قد تكون   (61

أحد المجلسعين يكون عادة مشعكلاً كله بطريق الأنتخاب فى حين أن المجلس اهخر قد يكون مشعكلاً بالوراثة أو مشعكلاً بالتعيين أو مشكلاً )أ( 
   بالتعيين والأنتخاب معاً.

 من حيث عدد أعضائهما (ج) من حيث الشروط اللازمة فى أعضاء كل من المجلسين (ب)

 )هـ( جميع ما سبق صحيح  )د( من حيث مدة عضويتهما 

 )ب( مجلس الشيوخ في مصر   (61

 )أ( مجلس تشريعي وبالتالي يتكون البرلمان في مصر من مجلسين 

 علية وبالتالي البرلمان يتكون من مجلس واحد في مصر )ب( مجلس ذو اختصاص استشاري ولا يمارس سلطات ف

 )هـ( يري البعض أن نظام المجلسين أفضل لأنه   (62

 يسمح المجلس الثانى بتمثيل ذوى الكفاءات)أ( 

 توزيع السلطة التشريعية بين المجلسين يقلل من أحتمالية أستبداد المجالس التشريعية )ب(

 الىالحل الأمثل فى النظام الفيدر )ج(

 مناقشة مشروع القانون من المجلسين يسمح بالتأنى والتمحيص وارجادة )د(

 )هـ( جميع ما سبق صحيح
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 )د( يميل البعض للأخذ بنظام المجلس الواحد بسبب  (63

د يسعععاعد على ق أن التعيين فى البرلمان قد يخلق أقليات فى البرلمان مما يعيق بصعععدور بعض القوانين التى تحتاج إلى أغلبية خاصعععة أو)أ( 
 تمثيل تيار سياسى معين على عكس إرادة الشعب

 لا يوجد ما يمنع أتفاق المجلسين على ارستبدادط فيأتى نظام المجلسين هنا للتعقيد )ب(

د من ققد تتضعععمن مناقشعععة مشعععروع القانون من قبل المجلسعععين التأخر والتعقيد فى عملية إصعععدار القانون وزيادة حدة المناقشعععات مما يع )ج(
 عملية التشريع

 جميع ما سبق صحيح  )د(

 )ج( النظام الدستوري المصري يتبع الديمقراطية   (64

 )ج( شبه المباشرة )ب( غير المباشرة  )أ( المباشرة 

 )ب( يزاول الشعب سيادته ويحكم بواسطة ممثلين   (65

 )ج( ديمقراطية نيابية )ب( ديمقراطية شبه مباشرة  )أ( ديمقراطية مباشرة 

 )و( مظاهر الديمقراطية شبه المباشرة   (66

 )ج( الاقتراح الشعبي  )ب( الاعتراض الشعبي  )أ( الاستفتاء الشعبي 

 )و( جميع ما سبق صحيح  )هـ( الحل الشعبي  )د( حق إقالة الناخب

 )ج( نظام حكومة الجمعية النيابية يعتمد علي   (67

 بين السلطات )ب( الفصل الجامد  )أ( الفصل المرن بين السلطات 

 )ج( عدم الفصل بين السلطات )تركم السلطات( 

 )ب( في نظام حكومة الجمعية   (68

 )أ(  يوجد مساواة بين السلطتين الشرعية والتنفيذية

 )ب(  تبعية السلطة التنفيذية للسلطة التشريعية وأندماجها فيها

 )ج( تبعية السلطة التشريعية للسلطة التنفيذية بأندماجها فيها 

 )ج( الملامح الأساسية لنظام حكومة الجمعية النيابية  (69

 تبعية السلطة التنفيذية للبرلمان )ب( تركيم السلطة فى يد البرلمان)أ( 

 جميع ما سبق صحيح  )ج(

تقسيم الدولة إلى دوائر انتخابية كبيرة واسعة النطاق ويقوم الناخبون، في كل دائرة، بانتخاب يقتضي نظام .....   (71
 عدد معين من النواب

 )أ(

 )ب( الانتخاب الفردي  )أ( الانتخابات بالقائمة 

اردة سماء الوأن يقوم الناخب باختيار إحدى القوائم الانتخابية المقدمة بكاملها وبجميع الأ .....يعني نظام القوائم   (71
 فيها، وذلك دون إمكانية إجراء أي تعديل عليها

 )أ(

 )ج( قوائم الممج  )ب( مغلقة مع تفضيل  ( المغلقة)أ

يستطيع إعادة  ومقيداً بجميع الأسماء الواردة دون إمكانية الإضافة إليها أو الحذف منها،  ......الناخب في ظل   (72
 ترتيب الأسماء في القائمة

 )أ(

 )ج( القوائم مع الممج  )ب( القوائم المغلقة  وائم المغلقة مع التفضيل )أ( الق

عدم تقييد الناخب بقائمة انتخابية واحدة بل يكون له حرية تقديم قائمة من عنده بأسماء  .....يعني نظام   (73
 المرشحين الذين يختارهم من مجموعة القوائم المقدمة

 )ج(

 )ج( القوائم مع الممج  ( القوائم المغلقة )ب  )أ( القوائم المغلقة مع التفضيل

 )د( يختلف نظام الانتخاب الفردي عن الانتخاب بالقائمة   (74

 لق)أ( في الانتخاب الفردي تقسيم الدوائر إلي دوائر صغيرة وعددها كبير بينما في الانتخاب بالقائمة تقسم إلي دوائر كبيرة ولكن عددها أ

 لانتخاب بالقائمة من حيث عدد الاشخاص المطلوب تمثيلهم )ب( الانتخاب الفردي يختلف عن ا

 )ج( الانتخاب الفردي تصععععلح معه الأغلبية المطلقة والنسععععبية ولا يصععععلح معه التمثيل النسععععبي بينما الانتخاب بالقائمة يصععععلح معها الاغلبية

 المطلقة والنسبية والتمثيل النسبي 

 جميع ما سبق صحيح )د(

 )ج( غلبية يصلح مع نظام الانتخاب بالأ  (75

  ج( جميع ما سبق صحيح) )ب( الانتخاب بالقائمة  )أ( الانتخاب الفردي

 )ج( صور نظام الأغلبية   (76

 )ج( جميع ما سبق صحيح  )ب( الاغلبية النسبية أو البسيطة  )أ( الأغلبية المطلقة 

بية أن يحصل على أكثر من نصف عدد أنه يجب لكي يفوز المرشح في المعركة الانتخا يعني نظام .............  (77
 أصوات الناخبين المعطاة صحيحة وذلك مهما كان عدد المرشحين

 )أ(

 )ج( التمثيل النسبي )ب( الأغلبية النسبية  )أ( الأغلبية المطلقة 

 )ب( يعني حصول المرشح علي أغلب )أكثرية( الأصوات نظام .............  (78

 )ج( التمثيل النسبي بية النسبية )ب( الأغل )أ( الأغلبية المطلقة 
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 )أ( يسري نظام التمثيل النسبي علي الانتخاب بـ ....  (79

 )ج( جميع ما سبق صحيح  )ب( الفردي  )أ( القائمة 

 )أ( تطبيق نظام حكومة الجمعية النيابية في ....   (81

 )ج( امريكا )ب( انجلترا  )أ( سويسرا 

 )د( مزايا مبدأ الفصل بين السلطات   (81

 المساهمة فى تحقيق الدولة القانونية )ب( صيانة الحرية ومنع الأستبدادأ( )

 جميع ما سبق صحيح )د( جنى فوائد تقسيم وظائف الدولة )ج(

 )ج( النظام الرئاسي يعتمد علي   (82

 )ب( الفصل المرن بين السلطات  )أ( عدم الفصل بين السلطات

 )ج( الفصل الجامد بين السلطات

 )ج( الرئاسي علي خصائص  يقوم النظام  (83

 )أ( وجود رئيس منتخب من الشعب يستأثر بالسلطة التنفيذية

 )ج( جميع ما سبق صحيح )ب( الفصل الشديد بين السلطات

يتمثل الأساس الأول للنظام الرئاسى فى وجود رئيس جمهورية منتخب بواسطة الشعب يجمع بين صفة رئيس   (84
 ماشي مع الدولة وصفة رئيس الحكومة لذلك يت

 )أ(

 )ج( جميع ما سبق صحيح )ب( النظام الملكي )أ( النظام الجمهوري

 )د( الشروط الواجب توافرها في المرشح لرئاسة الجمهورية بالولايات المتحدة الأمريكية   (85

 أن يبلغ من العمر  سنة على الأقل )ب( أن يكون أمريكياً بالمولد)أ( 

 جميع ما سبق صحيح  )د( سنة 14المتحدة الأمريكية أن يكون قد أقام فى الولايات  )ج(

 )ب( إنتخاب الرئيس في الولايات المتحدة الأمريكية   (86

 )ب( شعبي علي درجتين )أ( شعبي علي درجة واحدة

 )ب رئيس الدولة في النظام البرلماني   (87

 )ب( لا يسأل سياسياً  )أ( يتولي سلطة فعلية 

 )ج( في النظام البرلماني نتائج عدم مسئولية رئيس الدولة  (88

 رئيس الدولة لا يستطيع العمل منفرداً  )ب( أنتقال السلطات الفعلية للوزارة)أ( 

 جميع ما سبق صحيح )ج(

 )و( خصائص الوزارة في النظام البرلماني  (89

 متضامنة –متجانسة  –الوزارة وحدة  )ب( أستناد الوزارة إلى ثقة البرلمان)أ( 

 )د( الوزارة يدخلون البرلمان بصفتهم وزراء لحكم وليست أداة للتنفيذالوزارة أداة ل )ج(

 )و( جميع ما سبق صحيح )هـ( الوزارة مسئولية سياسياً أمام البرلمان

 )ب( المظهر المميز للاتحاد الشخصي   (91

 )ج( وحدة جنسية )ب( وحدة رئيس الدولة  )أ( نشأة دولة جديدة

 ()ج لا يتولد عن الاتحاد الشخصي   (91

 )ج( جميع ما سبق صحيح  )ب( وحدة جنسية  )أ( إنشاء دولة جديدة 

 والثقافية الاقتصادية علاقاتها تنظيم على بينها فيما وتتفق السيادة كاملة دول بين تبرم معاهدة نتيجة ..... ينشأ  (92
 البعض ببعضها تربطها التي العلاقات من ذلك وغير والعسكرية

 )أ(

 لا توجد اجابة صحيحة  )د( )ج( الدولة الفيدرالية  )ب( الاتحاد البسيق  الاتحاد التعاهدي)أ( 

 )ج( مجلس تعاون الخليج مثالاً علي   (93

 )د( الدولة الفيدرالية )ج( الاتحاد التعاهدي )ب( الاتحاد الفعلي  )أ( الاتحاد الشخصي 

 )ب( يترتب علي الاتحاد ......  نشأة دولة جديدة )شخصية دولية جديدة(  (94

 )ج( الاتحاد التعاهدي )ب( الاتحاد الفعلي  )أ( الاتحاد الشخصي

 الدول هذه وتصبح الدولية، شخصيتها الأعضاء الدول تفقد بحيث واحدة دولة في دول عدة اندماجيقصد بـ ....   (95
 جميع  تتولى شخصية هي جديدة دولية شخصية وتنشأ إمارات، أو ولايات أو دويلات الاتحاد قيام بعد

 الاتحاد في الأعضاء جميع باسم الخارجية صاصاتالاخت

 )أ(

 )ج( الاتحاد التعاهدي )ب( الاتحاد الشخصي  )أ( الاتحاد المركمي الفيدرالي

 )هـ( خلال من الخارجي المجال في الاتحادية الدولة مظاهر تبدو  (96

 الاتحاد لدولة تقرر التي هي واحدة دولية بشخصية الاتحاد )أ( تمتع

 وابرام الدبلوماسععيط التمثيل ومباشععرة الحربط كإعلان الدولي المحيق في السععيادة بممارسععة الانفراد وحدها الاتحادية لدولةل يكون )ب(
 الدولية المسؤولية وتحمل المعاهداتط
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 للاتحاد المكونة الأعضاء ارمارات أوت الولايا أقاليم مجموعة من يتكون الاتحادية الدولة اقليم ان )ج(

 (الاتحادية الجنسية)واحدة جنسية هي الاتحادية الدولة نسيةج ان )د(

 )هـ( جميع ما سبق صحيح

 )أ(  توزيع الاختصاصات بين الحكومة الاتحادية والولايات أو الإمارات الاعضاء يتم بواسطة  (97

 )ج( لا توجد اجابة صحيحة  )ب( دستور كل ولاية  )أ( الدستور الاتحادي 

 )ب( ي نظريا علي فكرة يقوم النظام البرلمان  (98

 )ج( غياب الفصل  الفصل المرن)ب(  )أ( الفصل الجامد

 )ج( المسئولية السياسية للوزارة امام البرلمان  (99

 )أ(  قد تكون مسئولية فردية لأحد الوزراء

 )ب(  قد تكون مسئولية الوزارة بأجمعها  وتسمى بالمسئولية الجماعية والتضامنية للوزارة

 ا سبق صحيح)ج(  جميع م

نظراً لخطورة المسئولية السياسية وما ينتج عنها من إقالة الوزيرأو إسقاط الوزارة بأجمعها، فإن الدساتير   (111
البرلمانية تنص على ضمانات لصالح الوزارة حتى لا تتحرك المسئولية الوزارية بتسرع أو رعونة وأهم هذه 

 الضمانات 

 )هـ(

 ياسية للوزير أستجواب تمت مناقشتهأن يسبق تحريك المسئولية الس)أ( 

 أن يطلب تحريك المسئولية السياسية حد أدنى من أعضاء البرلمان يحدده الدستور )ب(

 تعطى الدساتير مهلة من عدة أيام لا يجوز التصويت على الثقة قبلها رعطاء الفرصة للبرلمان لمميد من الروية والتدبر )ج(

 لبية مشددة وغير عادية ليصدر قرار البرلمان يسحب الثقة كأغلبية أعضاء البرلمانتشترط الدساتير أحياناً أغ )د(

 )هـ( جميع ما سبق صحيح 

 )أ( للحكومة الحق في دعوة البرلمان للانعقاد وفض دوراته في   (111

 )د( كل ما سبق )ج( حكومة الجمعية  )ب( النظام الرئاسي  )أ( النظام البرلماني

 )أ( في حل البرلمان  حق السلطة التنفيذية  (112

 )ب( يوجد في نظام حكومة الجمعية  يوجد في النظام البرلماني)أ( 

 )د( جميع ما سبق صحيح  )ج( يوجد في النظام الرئاسي 

 )أ( مصر تعد دولة   (113

 لا توجد اجابة صحيحة )د( )ج( كونفيدرالية )ب( اتحادية )أ( بسيطة موحدة

 شعبها ويكون ، واحدة فيها السلطة وتكون واحدة، كوحدة الدولة فتظهر ، وحدةم فيها السيادة تكون التي الدولة  (114
 هي موحد ميواقل متجانسة، بشرية وحدة

 )أ(

 )ج( دولة اتحادية )ب( دولة فيدرالية  )أ( دولة بسيطة 

 )د( من أهم مظاهر الدولة البسيطة أو الموحدة  (115

 اتوالتشريع الدستور وحدة )ب( الدولة سلطات )أ( وحدة

 جميع ما سبق صحيح )د( الجنسية ووحدة ارقليم وحدة )ج(

 )ب( وحدة السلطة الحكومية في نظام اللامركزية الإدارية أو المركزية الإدارية   (116

 )ب( لا يتعارض مع الدولة البسيطة )أ( يتعارض مع الدولة البسيطة 

 الدول بين الاتحاد لنوع تبعاً  قوةال أو الضعف حيث من تختلف متعددة أشكالاً  المركبة الدول تتخذ  (117
 شكل الاتحاد يتخذ فقد فيه، الداخلة

 )هـ(

 التعاهدي الاتحاد )ب( الاتحادات أضعف يعتبر الذي الشخصي )أ( الاتحاد

 )هـ( جميع ما سبق صحيح المركمي الاتحاد )د( الحقيقي أو الفعلي الاتحاد )ج(
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  عبارات الصواب والخطأ( 2) 

 )خطأ(  انونية لا تستطيع تعديل أو إلغاء القانون القائم الحكومة الق  (1

 )خطأ(  لا تختلف الحكومة المطلقة عن الحكومة الإستبدادية  (2

 )خطأ(  خضوع الحكومة القانونية للقانون تمنع من ألغائه  (3

 )خطأ(  لا تختلف الحكومة المطلقة عن الحكومة المقيدة من حيث تركيز السلطة  (4

 )خطأ(  ملكية لم  يأخذ فى الإنحسار أو الزوالشكل الحكومة ال  (5

 )خطأ(  لا يختلف النظام  الملكى عن النظام الجمهورى من حيث تقلد منصب رئيس الدولة    (6

أختيار رئيس الجمهورية بواسطة الشعب والبرلمان حالة من التوازن بين السلطة   (7
 يالتشريعية والتنفيذية وهي تتلافي عيوب طرق الأنتخاب الأخر

 
 )صواب(

 )خطأ(  لا توجد أية ميزة في أشتراك الشعب والبرلمان في أختيار رئيس الجمهورية   (8

ترجع أسباب الأنحسار إلى ما نسب إلى النظام الملكى من مساوئ وعيوب أدت إلى   (9
أستبداله بالنظام الجمهورى وهي الملوك يجلسون فوق العروش عن طريق الوراثة 

تهم الشخصية لتولى الرئاسة، ودون أى تدخل لإدارة بصرف النظر عن مدى صلاحي
 الشعب فى أختيارهم

 

 صواب

 صواب  الحكومة الارستقراطية يطلق عليها حكومة الأقلية   (11

 )صواب(  يعتبر الاستفتاء صورة من صور الديمقراطية المباشرة   (11

 )خطأ(  لم تتعرض نظرية النيابة كأساس للنظام النيابي لأية أنتقادات   (12

 )خطأ(  لم تتعرض نظرية العضو كأساس للنظام النيابي لأية انتقادات   (13

أدي استحالة تطبيق الديمقراطية بصورة مباشرة في العصر الحديث إلي الأخذ   (14
 بالديمقراطية النيابية 

 
 )صواب(

 )صواب(  لا يشترط أن يكون المجلس النيابى كل أعضائه بالأنتخاب  (15

 )خطأ(  أو بالتعيين مجلساً نيابياً  مجلس قد تم تشكيله بالوراثة  (16

 )خطأ(  يشترط أن تكون الهيئة منتخبة ولو كانت لا تمارس سلطة فعلية   (17

 )صواب(  الديمقراطية النيابية )غير المباشر( ترتبط بتأقيت مدة البرلمان   (18

 )خطأ(  النائب المنتخب في النظام النيابي يعبر عن دائرته الانتخابية   (19

 )صواب(  نتخب في النظام النيابي  يعبر عن الأمة بأسرها النائب الم  (21

 )خطأ(  النائب في النظام النيابي يخضع لتعليمات الناخبين   (21

 )صواب(  الانتخاب حق ذاتي يتماشي مع الأقتراع المقيد ويكون أختيارياً وليس إجبارياً    (22

تراع العام ويكون من يري أن الإنتخاب وظيفة يترتب علي ذلك أنه يتماشي مع الاق  (23
 أختيارياً 

 
 )خطأ(

الأنتخاب هو عبارة عن سلطة قانونية أو مكنة قانونية مردها إلي القانون الذي يقرره وهو   (24
 قانون الانتخاب

 
 )صواب(

 )صواب(  من الشروط التي تتطبق مع الاقتراع المقيد شرط النصاب المالي   (25

 )خطأ(  شرط النصاب المالي  من الشروط التي لا تتنافي مع الاقتراع العام  (26

 )خطأ(  شرط الكفاية العلمية لا يتنافي مع الاقتراع العام والمقيد   (27

 )خطأ(  يجوز للمصري المتجنس ممارسة الاقتراع العام فور حصوله علي الجنسية المصرية   (28

 )خطأ(  تخفيض سن الرشد السياسي عن المدني لا يؤدي إلي الديمقراطية الصحيحة  (29

راع العام يباعد بين مفهوم الشعب السياسي والاجتماعي كما أنه تحقيقاً لمبدأ ألمساواة الاقت  (31
 بين المواطنين دون تمييز بسبب ثروة أو تعليم 

 
 )خطأ(

صحيحاً ما أدعاه أنصار مبدأ الاقتراع المقيد من أن اشتراط الثروة والتعليم للتمتع بالحق   (31
 ن في فئة ممتازة من حيث الكفاية والدراية الانتخابي يؤدي إلي حصر طائفة الناخبي

 
 )خطأ( 

 )خطأ(  نظام الأنتخاب المباشر  لا يتفق والأقتراع العام  (32
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بقدر ما يقترب أسلوب الانتخاب المباشر من النظام الديمقراطي، بقدر ما يبتعد أسلوب   (33
 الانتخاب غير المباشر من هذا النظام

 
 )صواب(

 صواب  احد يجري بأكثرية الأصوات الانتخاب الفردي علي دور و  (34

نظام الانتخاب الفردي علي دور واحد يؤدي فعلياً إلي وجود حزبين سياسين فقط في   (35
 الدولة 

 
 )خطأ(

 )صواب(  الانتخاب الفردي علي دور واحد يؤدي إلي أكثر من حزب سياسي وليس أحزاب حكم   (36

 ()خطأ  الانتخاب الفردي لا يؤدي إلي استقرار حكومي   (37

 )خطأ(  الانتخاب الفردي علي دور واحد يؤدي إلي زيادة الصراعات السياسية   (38

 )صواب(  الانتخاب الفردي علي دورين يؤدي إلي التعددية الحزبية   (39

التمييز بين نظام الأنتخاب الفردى ونظام الأنتخاب بالقائمة يكمن فقط فى عدد الأعضاء   (41
 المطلوب تمثيلهم    

 
 )خطأ(

 )خطأ(  نظام القوائم المغلقة أكثر قيداً لحرية الناخبلا يعد   (41

 )خطأ(  أختيار الناخب في القوائم المغلقة مع إمكانية التعديل   (42

 )صواب(  القوائم المغلقة مع التفضيل تعطى للناخب حق ترتيب المرشحين داخل القائمة  (43

ذف ة مع إمكانية الحالقوائم المغلقة مع التفضيل تعطي للناخب حق ترتيب أسماء القائم  (44
 والإضافة 

 
 )خطأ(

 )صواب(  القوائم مع المزج تعطى للناخب حق تكوين قائمة خاصة به من بين الأسماء المرشحة  (45

 )خطأ(  نظام القوائم مع المزج لا يعطى للناخب حرية فى الأختيار  (46

ي ن تعدديرى البعض أن نظام الأنتخاب بالقائمة مع المزج هو نظام فردى للأنتخاب ولك  (47
 وليس قوائمى فى حقيقه أمره المطلقة

 
 )صواب(

 )خطأ(  الانتخاب بالأغلبية لا يصلح إلا مع الأنتخاب بالقائمة   (48

 )خطأ(  نظام الأغلبية المطلقة يعني فوز المرشح الحاصل علي أعلي الأصوات   (49

 )صواب(   تيشترط نظام الأغلبية المطلقة  أن يحصل المرشح علي أكثر من نصف عدد الأصوا  (51

 )خطأ(  نظام الأغلبية النسبية يعني حصول المرشح علي أكثر من نصف عدد الأصوات   (51

 )صواب(  نظام الأغلبية النسبية يعني حصول المرشح علي أغلب الأصوات   (52

يعاب على نظام الأغلبية أنه يكفل فقط تمثيل من حصل على الأغلبية دون الإعتداد   (53
 بالأصوات الأخرى

 
 )صواب(

 )خطأ(  يسرى نظام التمثيل النسبى على الأنتخاب بالقائمة  والفردى  (54

 )خطأ(  نظام التمثيل النسبى لا يضمن تمثيل الأقليات بالبرلمان    (55

 )صواب(  نظام الأغلبية يؤدى إلى الظلم بينما التمثيل النسبى فهو نظام عادل  (56

 )صواب(  ام النيابىالتمثيل النسبى مرآة صادقة للرأى العام ويتفق مع النظ  (57

 )خطأ(  نظام التمثيل النسبي لا يتضمن معارضة قوية في البرلمان   (58

 )صواب(  نظام التمثيل النسبي من شأنه أن يؤدي إلي زيادة أهتمام الناخبين بالشئون العامة   (59

 خطأ   نظام التمثيل النسبي يفاضل بين أشخاص لا مبادئ وبرامج  (61

 )صواب(  النسبى إلا أن أغلب الفقه الدستورى يفضل نظام الأغلبيةبالرغم من مزايا التمثيل   (61

 )خطأ(  في نظام المجلسين لا يشترط أن يكون هناك اختلاف بين تشكيل المجلسين   (62

 )خطأ(  مصر تأخذ بنظام المجلسين 2102بناء علي التعديل الدستوري سنة   (63

المجلس الواحد لأنه مجلس مصر تأخذ بنظام  2102بناء علي التعديل الدستوري سنة   (64
 الشيوخ ذو اختصاص استشاري 

 
 صواب

 )خطأ(  الديمقراطية شبه المباشرة تتيح للشعب ممارسة الحكم بأنفسهم دون نواب عنه   (65

 )صواب(  الديمقراطية شبه المباشرة ليست حياة نيابية خالصة   (66

 )خطأ(  نفيذية في نظام حكومة الجمعية يوجد مساواة بين السلطتين الشرعية والت  (67

 )خطأ(  يوجد رئيس دولة مسئول في نظام حكومة الجمعية النيابية   (68
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 )صواب(  يتمتع رئيس الجمهورية فى ظل النظام الرئاسى بسلطات كثيرة  (69

 )خطأ(  لا يتمتع رئيس الجمهورية بسلطات فعلية فى ظل النظام الرئاسى    (71

 )صواب(  حكم رئيس الجمهورية في ظل النظام الرئاسي يسود وي  (71

الرئيس فى النظام الرئاسى يملك حل البرلمان، كما يملك السلطة التشريعية توجيه أسئلة   (72
 وأستجوابات وسحب الثقة

 
 )خطأ(

 )خطأ(  سنوات  4لا يجوز انتخاب رئيس الولايات المتحدة سوي مدة واحدة لـ   (73

 )خطأ(  رئيس الدولة في النظام البرلماني يتولي سلطة فعلية   (74

 


